L FIIU%5 LTy NHTES ) S DT,

A FVHFIIEELRT Y — B EETERKXT.
Ho5WBD U IERE)— — X TRER T IS T DISOFRIG ITHEHLL 7=,

AZNORBERBSATDRET O FaT—5 T A -
LHd. Fifoviar=——RILP® s Ll
o _—
ZO—Ta >0 /NNvyFEEDFEAICKY. I
—BLa—v—TJL 2 RU—CUELE, - ’
Mn2C
//ﬂll'l s ol
y Ty
NJUIT—3>

g

(| R o el AP

OSBRI H

[r—

g

O EMES S @/NIVINYIIYLHE @I FX—FIU 4 @JL—FFIUTH

H

ONYKRITTLIH @/LEZFE i OrS=AL T EEHLEH

rotetyy

| PAAVA PP

@t YRy F

68 KOGANEI



S INT MBS TARXI N RE T oty L72 (B HH xR T

H=

SREENYVIT—2 3>

g WOy ar=—FINEHEH

B —X[CHEICKADREVEEETHKE
HERL U — XA
HOWHEMEB LRI Vb,

£
4 Hya I E A UHHEASELE

WOy a WICTA—T4 2 INvF 2 HAICKY.
Oyariub EPYUKHENSE L,

F
S 02054713

BERShREeMmI2RAL.

REFEH & KHFHITHIG.
;‘*‘ ;‘"‘ @§
s 4f4¢ﬁ.§§
) =7 5, \J
| P Z*ﬁﬁi ;él' /<% %@ #FQ"\ ‘QQ\ \)‘Z//‘- ﬁ'&‘
g N O 2 84

yEVEIIIVE)
(¢p32~ ¢ 125)
EEVAYUYS
(¢ 40~ ¢ 100)

BREYELESLIcREEABDHFF Oy a=—FIL
A, BERESTEREES—BRER L,

Jyiar=—K

g T2 HCAYI#iB

BEHRESEHRIEREICKY.
EXrrOyvRICTUV—FDMES L THEIEEHEHS
TU—FF2 U5 bEE,

MEERET L —F D2 —
BHLEVWEDICEEL
THY, TL—FEXL>
BEHIEBIEITLY
TL—xD1EED- fERRH
THAET,

27V

TL—FERR

@by RyUv5
(¢p32~ ¢ 125)

EELA@OY RYUVS
(¢ 40~ ¢ 100)
ShER YUY
(¢ 40~ ¢ 100)

Fa7IARO=ovUV5
(¢ 40~ ¢ 100)

BRIZ NO—-SEY U VY
(¢ 40~ ¢ 100)

SR bO—-SHEY U VY
(¢ 40~ ¢ 100)
EREYUVS
(¢ 32~ ¢ 100)
INASEPDVES
(¢ 40~ ¢ 100)

IVRF=TYUVY
(¢ 40~ ¢ 100)

TU—FFyur4s
(¢ 40~ ¢ 100)

KOGRANEI 69



RRWEREFESEIE

4

® | —MEEEHR

1 FERRFEEREERAL. ZhLUADFREDIBE GRSV,

284 F V) H ERENTERRIL. EMERPDOKS. £ X b BEA
IV ERHEMERE L ZBERARBREFERA LSV 81 F 21
SERININT O ICIT 7102 (BBEA0uMBELT) £ B4 (13T K
LRI BRVWTLEE W, T ITTIIVEZDORL TR &I TEHIRY
(ST B> TLIEE Y,

ATV A IRETIRNIC BTEERNDT TV T (ERELRD
WEF L) EHDITE TSN, REEERICRE LEIEPY
—WF—T BUBEFRATEE, BRRNEEDEBTRORRE £
b)ij‘O

Kl MG ED D BIBFPREN S VST THEAT I AN -
BWETREL TS,

Bl CHERATEEY, BT35HE1E. 2—E2Hm1E (SO VG32) %/
i UFILETAEN.2IBL & & £ LTS,

70

\ :yE7 4

EGEERN N

Bff2EiL 2EBICNBORM L UEERL TRAMITET, BffH6 UL
ANABEZNFTHEIHD T ELIIC0. 4KDBEE. WALICTEIC
FEOIAATLIZE W, BTNV IIETDETT,

Sf% - $831
PEET DI, NABIINFEEZLIAATEZIAYRF Y RO, HIN—%
ALET,
HARFBICIE, 21Oy R FybEARARENAICL TR UAHET, #HT
1, WAELEITHZEICHDAATEEW, TNV TOETT,
(Bft&EsLU0421Oy Ry FOKEDHFTRILY)

PUPE LS ffHRILY
32-40-50 4.81N'm
63 12.0N'm
80 - 100 24.0N'm
125 42.2N'm
Q@ AND_EIR mm
PN E £ 240yRF b Dft£8
32 6 4
40 - 50 6 4
63 8 5
80 - 100 10 6
125 12 8
@32 AR —
P 1 [
1 ( | I}
1 ) \

B20DHEWMAELAARM 1 govtiprmOokF ok

L4 AyRFyefER
@®p40~¢p125 Ak
) Hg==
AR L ATKF o

A-LybMtg1ayrFvb

oy ar=—FKI

TyarZ—RFIVERBTBZERE. 7y 3> Z—RILELEHHD
MEBEULEICEDLEVNTT SV, BOTEZEITRALET,




RRWEREFESEIE

* IVRF-=T2U5D
O & ¥ 0 FEHIRE

Oy 7#EIL BB DU A EBIEFCIE BB CRERR SN E T, FECRERR
TBHIEHTEEY, FENTHRERTBICIE FEREOICMAX0.7. 8T
30mmA B LEZELAA ABOOYTEZSAZ3EIERRERBLIAKL ZDE
FRUESIZ EWFET, ABLEET —BIICHERREERIFT 301011,
RUICHSPLOHAY T F v eAFTT THE Oy ERIKEDEEOY Y+
yhEN) P FRIKEDIAAET

MaUM4X0.7 (R&30mmiZE) H

<%%1.EZF>D7FK%ﬁﬁEM%%@tﬁ%@iiDv7%ﬁ@T

&, RBEAETYEZ Oy KORUVHEL GIA#R) B EDE
BrHNET, 2OLIHIFEICE. DOy VHEEOFVTWE
WEIDEER— MII7EELTr 50y VHEBEBR T3 LD
ICLTLEEL,

2. FEHTRMELTHOY VTEBOEBRIBREICITE ZEWVRAICIE.
Oy Z7EX R EEX MOy RODPLUWBEENFEZSNET,
DL BEBEICH, Oy 7HEBEOMFVW TV EVWEIDEER— ~
ICI7EBHALTH S0y VRHBEMIRL T2 &L,

3. K. A, MELZEPFHREOALSRATIE, AV IRREE
DREEDER E %) £TDOTKE. BE. BMELG ENZWEA
TERTZEEIE. IN-BETHREBELTLLESIL,

4, A=V RNV T EERL. HEEH0.03MPall T ISR T A W E
BOEEIE. BNV TICLBERETLE > T HEE L,

FEREOICERAOYIZERIF 332 ENTE
i‘d‘o
HA~ 75X SA5 (mm)
7 18
4.2 12

=

p

o7

_I\ IVRF-T2U5D

) 10 0

1.414FIRF=TIVEDOFEICIE. 2R3> 4-5R—bDN
WTDEREHRELET, IFV - 2DIRT Y3 NLTHE,
EAR—bEOHEREND LG HIEIEIEE TOER G T &V,

2 REHEE DT A — 2T IS TITE > TLEE W, A—21 &I
DI/EICIE, Oy B BRI GV EN BIET,

3 ERZERENIZPLT0.15MPall EELTLEE L,

% 1LYV ARAP RSN AREOEE Ov 7 EEBOFVW TV 3 RIDES
R—MIIT7EHIBTIE EXROVRPRBICRUETGLHAD) &
ELTRRTY, £/ Oy TERREEXROYRDP DLW LTE
BRREREBITIELHNETOT, DTRBIDOERER —MIIT7 %M
HBLT BEEDITBLIICLTLESL,
2. FERT. BRIEIEAETIVI AR RSN AR OBASRD, —
Big, Oy 7#BOMVWTOEWAIOEER —MII7 A EIRIN R
BEDSIRBIT B EDICLTLER LY,
SNILVTDAR-FNC)EOY 7 HEBO VTV SR DOEER —MIHE
LTSV,

71



RRWEREFESEIE

“\b<ﬂﬁ-ﬁﬁ(7b—$ﬁ>U>ﬁ)

{FENIRR

TL—% IV A REHIHEEN LTRIBITITDRHETL—F2—%RBUT ERD
CAYRICERSE TL—Fer 3 @E Lh->TWET,

@7 L —F£MNT 58

FL—*REBAE— b

ATV F_IXYLH

@7 L —FEMTBHH

IR DR EIR

1LHEEINATL—FHF IV EDTL—FERM AL, V2T WTL—F20T 13218, 4T LT L —F
AT FAEDRARMFIEDHRUICEIBEEINTEY, TL—FEBEBIRE &L ->TVWET,
BEHLUNMBRD DIRT ., /-3, (FEMRESRIFICIIETT L —FFAMA —&)0.35MPa(l
& ¢50130.4MPa) I EDERER = HIE. 2O L TIEHHB CERY) 4 LTLEEW, ChTEH
PREFETIELL. EXRCAYRDIERFEFEINZLIICENET, &, 2DIEDHHUIEE
DA UEZEORETERALTHALDPABINEEBAN, BREBVVIATIEN BHUETOT, &
DIEHRLEBE2ILUD. SR LCIAAFYIMIL) BT LTI,
ZOE, IEHBLERUAAMBEETE. BEIJL—FEXR 2OV TN, BV IEIXERE
LTLEV. EBIICEE 25| R LETOTER L TR,

2. 7LV EDBETE/IN X ERIBIE N, TL—F2 21— DEFREEHET,
/. FBLEMBEZIESOPEZIRRAICHENETDT, DV AT a1 NOER 2 #IEELET,

72

[TV —+ BT 58 |

TLU—FBMFR— b EREREHB T
T=INULTER)M T —FEXN D E
BLT EEkET—/XUTHSREM. TL—F
PERINTERN OYRIZERICEE TES
SOCHENET,

| FL—FZ&hIF58 |

T —XHMFR— b EREREHEHE T3
TP GICENT L —FEXRN P EINTT—
INYLTICEVERBRIC D D & mE. TL—F>a
—EHLTERROyRICEBL N E RS
8, BEATIL—%&2H»ITET,

JL—*0vy V#ERBL

UGN TL—% 1240
LTNTL—F% 4xFR

ERARFICIE TL—FOy VBB ER D,
TU—FERAACHISHNEIICL TS,

JL—%0vy VEKRRL
(RARMESHBL)




RRWEREFESEIE

“w

Bff-BE (FL—F{H2U2%)

) 0 (2 2%
EREEE
- U EERALTHETZSE. V-7 1. BEFMEDNT ARV O Y RKREOEHEEDNS O ZEMB-HI1C. bFFz v 7R[FTELX

CHDRX X
BmEELY
HnE
AERETE
CFEEL,

Y BRALDPZDEFELEMED
59, BhBEEEsLTRICE. ¥ 2
CHRALyFPLEDESETTL 3.
EHEL T, NLTEGYEBAT

AL—2EFERAL TS,

DU AHIEAERT (V)R T Ly v 2ND3RT I a BREASEEAL TS,
TU—FHEHA(V2) I TEB LY HAOESICBIFIFEESICL, $-ERBER
FEFEHAIND & CEEELEEE) PELELET,

EXERE |z

@KUY
270y Yy

|
R | L1l —2OEHRE
po= "% p,
SP2 SP1 -2 .
32? é?(gb(m> D
E REG D : Y ULHARE (mm)
SM d Oy R (mm)
soL3 soL1 soL2 P1: #&6EH (MPa)
| AN Y BN 2 H 1§
v2 [ 7w
A (P1)
O@EEMLT
2705099 ¥ 2 L & OEHE
. _ n(DP-d®)P1-4W
L\?;j (P2) P2 e D2
B RE:N i D : Y UZHWE (mm)
;%ﬁ%%} d Ay KE (mm)
b T P1:#HAEH  (MPa)
;ﬁ W : B (N)
E[ S&LZZEEW (P1)
B <]
Cw ] SOL3
Q@EEWMF (L L)
soL3 L¥1L—2DEHERE
- D2 P1—4W
v2 p2=—"
% n (D2—d?)
D§ D:YUrHRE (mm)
d:goy g (mm)
P1: ##aEH (MPa)
W: &am (N)
(P1)
<]

YL /4 KDOON, OFF{] V) # 7 B (ZBT3H&)

NIVT V1 V2
EBDIRRE SOL1 SOL2 SOL3
hEELE OFF OFF OFF
O OFF ON ON
% ON OFF ON

73



EXUHER

I7YUHADRERE. BRHBEERROHERICL ST

kKoohxzds, ADRRREAVTIVEEICkDIZ L
PTEET,
o _nD? 60 _ P+0.1013 . ¢
ZXAR Q=T XLX X g1 <10
e e _nD? P+0.1013 ,
PRHEE Q 2 ><L><2><r170_1013 x10
Qi YU L HEBPDBEERRAE £ /min (ANR)
UL ADESEER £ /min(ANR)
D:YUEF1—THE mm
LU &xba-7 mm
t I YUSEPIZR NO—T T BDOICDELER s
n 1SN DDY) L AEFERE [B/min
P I fERZERES MPa

2 hO—71mmEBOERTHEE cm®/#18 (ANR)
UPZ L Z5EIMPa
mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
32 320 | 478 | 637 | 796| 955| 11.14| 12.72| 14.31| 15.90
40 499 | 7.48 | 996 | 12.44| 14.92| 17.40| 19.88| 22.36| 24.84
50 7.80 | 11.68 | 1556 | 19.43| 23.31| 27.19| 31.06| 34.93| 38.78
63 12.39 | 18.54 | 24.70 | 30.85| 37.01| 43.16| 49.32| 55.46| 61.57
80 19.98 | 29.90 | 39.83 | 49.75| 59.67| 69.60| 79.52| 89.45| 99.37
100 31.21 | 46.72 | 62.23 | 77.73| 93.24(108.75|124.25 | 139.76| 155.27
125 48.77 | 73.00 | 97.23 |121.46|145.69|169.92|194.14|218.37| 242.60

RPEOHFIF, X bO—71mMmOIT ) U E51FES L EORRRE BRHEE

ESETZ-00bDTT, ERICVEETIER
HET,

.I)(
Bl

F‘;%‘K&)th%o (FRLANLVTHEERET S
) 2 HEEAOMMD I T

14.92 ><1E X300%10%=2.24 £/s(ANR)

(ZDEXDBADHRIE1492X

Iﬂ/ﬁgiﬁ’—kwét%o

B, 1) > HZE40mm, X bE—2100mm®D I 7

7’:15’3‘0

14.92X 100X 103=1.492 ¢ /1E18 (ANR)
) ZEAOMmM, X FA—27100mmDIT ¥

BEEB5E

14.92><1OO><1O><1O'3=14.922/min (ANR)

fi2.

7'4‘71:!0)

/7’_?.2 ::_L/ﬁﬁiti-l:o)ﬁ/ft\—; 2 —(—k

1) > 5 & RBE300mm/s, ZRENOSMPaTIFEN S € 7355,

E><300><60><10’3 =134.282/min(ANR) &5 1) £ 9,)

V) A EETENOSMPaTIRES £

) >4 & =[ESH0.5MPaT 1410

SR EFERAREEND SLBLENERD CEOL VUL ARBEREL T LS,
FROBERHEETTOTARE QLR (AFR= %) BTI0%T (SEDBEILE0%LT) E65E5ENBEREL T LA,
a B
N
SYLHR | By Rg B %%E?azﬁ,% EXEAMPa

mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
32 12 R 804 80 161 241 322 402 482 563 643 724 804
5|48 690 69 138 207 276 345 414 483 552 621 690
40 16 AR 1256 126 251 377 502 628 754 879 1005 1130 1256
5|4 1055 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
50 20 R 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963
54 1649 165 330 495 660 825 989 1154 1319 1484 1649
63 20 A 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2805 3117
5|48 2803 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 R 5026 503 1005 1508 2010 2513 3016 3518 4021 4523 5026
5|48 4536 454 907 1361 1814 2268 2722 3175 3629 4082 4536
100 30 A 7853 785 1571 2356 3141 3927 4712 5497 6282 7068 7853
5|4 7147 715 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147
125 35 R 12271 1227 2454 3681 4908 6136 7363 8590 9817 11044 12271
5|48 11310 1131 2262 3393 4524 5655 6786 7917 9048 10179 11310

74



A FEME 5

RRALS
|

]
iz
EH 2 >~ F%E mm 32 \ 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
BT W
R HERIAZ —E2 (SO VG22~ 10048 &) F 1 AimRimEFENH
ESEpiEe A 7MY MEAT - ML AYRRITIC O AVRRIZI U JLERR TARL M AT
ERENER MPa 0.2~1.0
fREEME MPa 1.5
ERRERE © 0~60
EREEHE mm/s 1~150
Jyrar KL
EEEFROR Rc 1/8 \ 1/4 \ 3/8 \ 1/2

AR ERES ) A, TWRIA N TERTSIEEHIELET, FRAITT. FAIF AV TERYT 2 & ERGEREFIEy TE a0 TTRICE VAR
CIENHNET, £/ FEHEE A —277 MIEE LT 2S00,
2 BERLZATOE YAy FERIST UERT 558 BRIERE £30mm/slEE LTS L,
3 NRME(ERYER, ¥ k. AE S RIVAERTEE A
4 HENEDBE. AE-RPEIELETOTERL TS,

YU FEERNO—S

mm
BUMERTRERAX hO—7 1 A bO—YR%E: X I\D;’gZSOLJ'th})\
7 EEZ fO—2 p— :;JT/jg)ﬁ :,«J}éji)ﬁ ﬁ;z%%zmwooom 1% 2 ra—#1001
52|50 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 40, 00 - 6 2 FRZPR-7IEOVTH IR LA,
450, 500, 600, 700
40 |50,75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 1000 700 616
50 |450, 500, 600, 700, 800 1500 1075 950
= 50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 1075
80 1450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000 1500 1150 950
100
AN
DDA [ |[ sox100 |-[ |-[ |-[ |- g
\ Y1y FOH
N U ~ ﬁ?é . . 1 11@1#
ad LRy FOBR (LY ) > HDBE) 2 2(B
ZFA—% ZC130 28X BiEm 24 7 FRIM  DC10~28V N
ZC153——3iFX EIES 21 7 RRIf DC4.5~28V n nfEf+
CS5T 288X FEHR4 (T RRIO4L L DC5~28V
ToNZDEE AC85~115V J— NEEX
JT—— FrO>52—K1J> (~807C) CSHT—2f&X FEHR2 17 KR DC10~28V zc,csOT
JC—— 7an7L> (~100C) CS2F DINS HiER 41 7 FRIfH  AC85~230V (M T HEF )
JK—— J—%vy 7 X(~200C) . CS3F DINZ B#E& 417 FRMIFT DC10~30V A : 1000mm
JA FIIUZ(~250C) B CS4F DINZ HiEm &1 7 FRIMF  DC10~30V B : 3000mm
O3V AH ATV /T 05y MEA—EAR CS5F DIN® HH#EA %17 FRIT4 L DC3~30V
(BOEGZEETT, 1—— 7 | @t YRy FOMMIII 73— EI B,
OMiFBE S v\ FEGOMA 2 #WEAT MY | @CSLIFEDINRIZI 4 ZhLISETAXybEATTT,
ShBBET S ZOERT 3— FATZIW | @u 21y FDHDEINFLETT.
ESRETUBIEL A, 5——yRAITIVVR | @RSZA LML YRS v FEBRM T IBERNS U F
7—— JLEAR(EUAD ZRA—7ICZFBLEE W, (172%—TU8R)
DU H R 7-7C — JLEX .
H —1{E/mENS (Z#HEEEM) ——————8vF %ﬁr‘ﬁﬁ% -
HI— EREI ) E T v NS 1 8 et |EA—OVNEHEE£ERL
11— PSS Y YRFy 7 (EA)
1-11T— b= | —— WFy 7Lt
SIS (54 B @ 8T N VUL HAYRIVRIZOWTIE
HAL O & B4 T T BT, ME/NN—VFLHEOT & ZBLIE,

@ERLEDADELH ALETT,
@ EEBDTiEIE1 76/ — U ETBEE N,

O EEDHDENNFIEETT,

127



R EREIE & B ER

FEBHE
No. 2 ¥R 7E No. B0 7&E
® UL HF1—T TIVIZYLEE 1BoHig HeAH 1S P SR
® Exk>OyR HEAR A8 S P SR R (@) 2140y RFy bR — %8S AL SR
® 240K HEAAB XS P R 3R 8 @ 2140 yKFykH JALE)T T4
@ AyRAIN— TIVIZALH AR ® BN PaN — RS AL SR
® ANyRAIN— TILIEAH A mEVASTE 97 AT L (NBR)
® AykTyda JRiEEmIAE S ® S ASTAOE S A= 4 (NBR)
@ EXh> TINIZULEE Fa—THIHyb &3 4 (NBR)
TV SR B @ 1D &R [Fgat::
© ECE DI mACZyE SN BHIH Xy &3 4 (NBR)

RNy +—8
CEEEEE————————

i m Y] \VASYE 7 EXR Ny FS Fa—THRryk 1B H X ub
Zmm = 1* 1% o% 2
32 NHU-12 OSD-32A 1.5%X32 S5
40 NHU-16 0OSD-40A 1.5%X40 S5
50 NHU-20 OSD-50A 1.5%X50 S6
63 NHU-20 OSD-63A 1.5X63 S6
80 NHU-25 OSD-80A 1.5%X80 S6
100 NHU-30 OSD-100A 1.5%X100 S6
figZ © KENIUNRT Xy bELTREINTVET,
PERVE LSS

ESHE S Y >4 F--SRK-NDDAH

HE
D
ke

YL tOX  O—-VEE ZMO=71mm |t Ry FIBOER(FVAR)|  Fy TILDER
mm | BEXE | 7 [aEar- | o0 Om| TR | AREER | T |booaow| Badal | BomeER | 28D [ osOR |2t imru o

32 0.57 0.68 0.71 0.77 0.76 1.22 0.69 0.87 1.09 0.00218 0.22 0.16

40 0.65 0.78 0.85 1.02 0.92 1.62 0.83 1.13 1.63 |0.00300| 0.04 0.05 0.27 0.16

50 1.02 1.19 1.34 1.41 1.41 211 1.28 1.57 2.07 0.00428 0.34 0.21

63 1.36 1.59 1.88 1.89 1.84 3.54 1.78 2.06 2.56 0.00515 0.34 0.21

80 2.32 2.70 3.17 3.92 3.24 3.96 3.40 3.48 4.20 0.00834 0.04 0.06 0.87 0.62

100 2.94 3.41 4.22 5.16 418 4.90 4.33 4.47 5.19 0.01061 1.47 1.24

E U — FIRE & A(1000mm) Di5E, EHEGl L 7— M UL FE50mm. ZRE—7100mmOHE 1

1.19+(0.00428x100)=1.618kg

128



BEARTER (mm)

DDAH 32X

2-Rc1/8 _16 16
EERERO

M10X%1.25
SN LI e

e | 2

(=R
:
o
o
7

25.5 2-1B9te

o

4X2-MBX1EE14

©
A
— 3247 - > 93 +2hO—¥ > 2
[a4 142 +XAO—2 I~
DDAH [ ) &% [x[ 2 +O—7 |
2-0 N N
REERD
« | ]
M PN M=
L\ ] \\ )l
(e} (e}
| @ il
ﬁ — |
= P A\2-12&)& P
4%x2-L
I
HRE a
©
== |
4
| H 3| 2
or E F G G
s B C+AraA—% R
A+ ~O—7
P #5| A B c D E F G H I J K L
40 144 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14x1.5 M6 X 1 R4
50 152 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18%1.5 M6 X 1 RE14
63 155 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18x%1.5 M8x1.25 EX14
80 185 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 M10X1.5 ZE&15
100 185 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26x 1.5 M10X1.5 E&15
P Eig M N (o] P Q R S T ' w Y
40 4 18 Rc1/4 255 10 2 50 37 16 14 25
50 7 18 Rc3/8 24 12 2 62 47 20 17 3
63 8 18 Rc3/8 25 12 2 75 56 20 17 3
80 11 20 Rc1/2 29 16 2 94 70 25 21 3
100 12 20 Rc1/2 29 18 2 112 84 30 26 3

129



7 — MESHER (mm)

DDAH [ ) A& [x[ X +A—7 |1 U
Os B C+xhO—7 R
T E _F|l G 2.0 G
| H_ 32N BE RO N
: N
AP (BET E& | H
T o ® 23 H |
s —a) [T = j
> @ < | 4 hj\
758 (ZmEtg)
AF AD| AG AG |AD|
AE AB AC+ZbO—%
| \ AA+ZPO—Y
z
® 5 A B (o] E F G H | J K N o R S T \' w
32 142 | 47 93 | 32 15 | 31 19 17 6 |M10x125 16 |Rc1/8| 2 44 | 33 12 10
40 144 49 93 34 15 31 21 22 8 |[M14x15| 18 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 152 57 93 42 15 31 29 27 11 M18%x15| 18 Rc3/8 2 62 47 20 17
63 155 57 96 42 15 32 29 27 11 M18x15| 18 Rc3/8 2 75 56 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 |[M22x15| 20 |Rcl/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 75 108 54 21 36 37 36 14 [M26X15| 20 Rc1/2 2 112 84 30 26
7 Bl AA AB AC AD AE AF AG AH AP1 AP2 AS AT
32 153 26.5 134 9.5 50 33 20.5 28 9 11 50 3.2
40 165 25.5 140 125 57 36 23.5 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 184 26 158 13 80 56 31 41 11 13 78.5 3.2
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
BEA T — MEHER (mm)
DDAH [ YU A& [x[ XbO—7 |-2
A+IRO—2
Us B C+RhE—% R
T E _F|La 2.0 G
| H 32N EoE RO N
| ; ™
T E& | i
2 o —EEmsT]
A0 i .
L uy @ K
13 @ @ i LLl w —
(ZmEE
FQ AoFP FD _[FG FG| FD
FF FB FC+XhO—2
FE FA+XbO—7
7 5 A B (o] E F G H | J K N o R S T \'" w
32 142 47 93 32 15 31 19 17 6 [M10x125| 16 Rc1/8 2 44 33 12 10
40 144 49 93 34 15 31 21 22 8 [M14X%X15 18 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 152 57 93 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 2 62 47 20 17
63 155 | 57 96 | 42 15 | 32 | 29 | 27 11 [M18x15| 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 [M22x15| 20 |Rcl/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 75 108 54 21 36 37 36 14 [M26X15| 20 Rc1/2 2 112 84 30 26
7 05| FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
32 119 57 73 23 81 63 14 22 9 54 14 44 8
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

130



Ay RS2 PRHER (m)

DDAH [ V) A& |x[ X +E—7 ]-3
BE A+ZX ~O—-7
BF B C+XbrA—-7 R
T BA BB G G
| N 2-0
H 3 EEERO N
il N
> | & ]
U -
i> e 3 HH 2
N~ -
i [ K
@ | ®4 W N |
(ZmEig)
4- ¢BP 5.
7 B5| A B (o} D G H 1 J K N (o] R T v w
32 142 47 93 26 31 19 17 6 M10X1.25 16 Rc1/8 2 33 12 10
40 144 49 93 32 31 21 22 8 M14X1.5 18 Rc1/4 2 37 16 14
50 152 57 93 38 31 29 27 11 M18X%X1.5 18 Rc3/8 2 47 20 17
63 155 57 96 38 32 29 27 11 M18X%x 1.5 18 Rc3/8 2 56 20 17
80 185 75 108 44 36 37 32 13 M22X 1.5 20 Rc1/2 2 70 25 21
100 185 75 108 50 36 37 36 14 M26 X 1.5 20 Rc1/2 2 84 30 26
P Eig BA BB BC BD BE BF BP
32 37 10 47 33 72 58 7
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
ANy RMZ S ORHER (mm)
DDAH [V A& |X[ ZbO—7 |-5
BE
BF BG+X ~kO—7
s B C+xbtbO—7 BB
ar E F G 2-0 G
! H _3/2|N B N
[ — 4\_]» 4_-7
R AR
*f%% =mimy
C 2|8 3] H W
NI ya=yauill
ﬂ}%ﬁﬁ% #a < L .
' (ZmEtE) o
4- pBP
= 5| B c D E F G H [ J K N 0o S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 [(M10Xx1.25 16 Rc1/8 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 [M14X1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 |M22X%X1.5 20 Rc1/2 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 |M26X1.5 20 Rc1/2 112 84 30 26
7 i BB BC BD BE BF BG BP
32 10 47 33 72 58 150 7
40 10 52 36 84 70 152 7
50 10 65 47 104 86 160 9
63 10 76 56 116 98 163 9
80 16 95 70 143 119 199 12
100 16 115 84 162 138 199 12

131



o U EZRRETER (mm)

DDAH [ V) 4% x| R bE—7 |-7
CA+Xha—% s
CB+XhO—7 CJ PA1
B C+xhO—2 CC or
E F G 2-0 G
H 32 REERD N cTCPISScT
| J
— ] ICF & =
(=) ‘ /] o fie Ta@h
= N L) —
o >l 0 ; Fﬁ 1 ‘57
PGS K] ~—CD ]
K W L L
(&R
7 5| B (o} D E F G H 1 J K o] S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10x1.25 16 |Rc1/8| 44 | 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14%1.5 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22%1.5 20 |Rc1/2| 94 | 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26% 1.5 20 |Rcl/2| 112 | 84 30 26
2 E5 CA cB cc cD CE CF cJ cP cT PA:
32 172 159 19 R15 12 R17 13 16 8.5 46
40 174 161 19 R15 14 R17 13 20 12.5 58
50 184 169 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 187 172 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
100 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
O£ 8t DDAH [ VU 4% [x[ X kA7 | -7-7C
GA+XkA—7
“@7 G
5, 3
GH GG GH GF 4-¢pGP
GC GD GE
# B5 GA GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
32 2155 56.5 125 63 85 65 40 115 57 35 9GAL ) 8
40 227.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 70 45 11G&LIN) 8
50 235.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 76 45 11G&LIN) 8
63 238.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 825 45 11G&LN) 8
80 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14(G&LV) 12
100 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 14GALN) 12

132



7 ARTER mm)

DDAH [ V) 4 |x[ X +O—7% |-8
DA+ZhO—7
DB+XhO—7 DJ s
B C+2ba—7 DC ar
E F.G 2-0 G Da_
H 3l2|N &R N
. N T
&) i e | DF
= - / @»DEH
23 R fe oo
K W ] .
(Zm@Ets)
7 Bl B C D E F G H | J K N (o] S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 [M10X1.25| 16 Rc1/8 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14X%x1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X%1.5 18 Rc3/8 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X% 1.5 18 Rc3/8 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22X%x 1.5 20 Rc1/2 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X% 1.5 20 Rc1/2 112 84 30 26
7 el DA DB DC DD DE DF DJ DQ
32 172 159 19 R16 12 R16 13 163070
40 175 161 19 R17 14 R17 14 203084
50 183 169 19 R17 14 R17 14 20 Q084
63 186 172 19 R17 14 R17 14 208084
80 236 215 32 R24 20 R25 21 32 9100
100 235 215 32 R24 20 R26 20 32 9100

133



bSZF RTER (m)

DDAH [ VU A& |x[ X hE—7 ]-11
EB A+ZX bO-=7
EG EE EG B C+XhA—7 R
Os EA+2E5=7
or E F G 2-0
’—I— H . 3/2|N EEERD ET N
e I ER J . / L= |
A T T ‘ ‘ Pl
v Np= 1y . L I | _
ElRHOMEET fes = 8 D 9
=7/ - mWELAY M
\ KW | !
—E® o — o
P & A B c D E F G H 1 J K N (o} R S T v w
32 142 | 47 93 | 26 | 32 15 | 31 19 17 6 |M10x1.25 16 |Rcl/8| 2 44 | 33 12 10
40 144 | 49 93| 32 | 34 15 | 31 21 22 8 [M14x15 | 18 |Rcl/4| 2 50 | 37 16 14
50 152 | 57 93 | 38 | 42 15 | 31 29 | 27 11 |M18%x15 | 18 |Rc3/8| 2 62 | 47 | 20 17
63 155 | 57 96 | 38 | 42 15 | 32 | 29 | 27 11 [M18%x15 | 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 44 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 |[M22%x15 | 20 |Rc1/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 | 75 | 108 | 50 | 54 | 21 36 | 37 | 36 14 |M26%X15 | 20 |Rcl/2| 2 112 | 84 | 30 | 26
= i EA EB EC ED EE EG EP ER ET
32 935 87 53 20 55 16 16 R1 30
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
O£ Ef DDAH [ YU A& |x[X+O—7 ] -11-11T
HQ_ . _HR
_ 2
_
T
£ L
4-¢HP HB
HA
= el HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
32 81 60 R16 85 70 66.5 40 9GAL ) 15 1 12 16
40 111 80 R22 109 86 80 50 [12G&LN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 [12G&LN) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 935 50 [12G&LN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 14GELIV) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70  [14GALN) 23 2 14 25

134



Y RAyF

e N
. ____________________________________________________J
[55] 1[5
——

ENEES

OBTHILS L ZC130] [A] OB LS DHDEXES
OmAtHIL 5 1 ZC130 — [NDDA] | 40 | C1] — NDDA

-t“/"j";‘l'fj’J

PRy FORF——— Prs:
ZC130— DIQMIES 2 1 TRRIH Ct: ;*éf;é % 7
DC10~28V . NS
ZC153— BiFRHER S 1 TRFAH NOORICSUTIMER  Amms(T
DC4.5~28V . . DF Sﬁs}g;? ‘47
CcssT MR AEESR LA TERTE L . o1 s DHER
DC5~28V, ACB5~115V IAJ r\ﬁﬁbgo(rf]::mww_om@m) CSIFA
CSHT—— 248X ER 2 1 TRRIH 5 3000mm
DC10~28V
CS2F DINREZESR & 1 TRRTH
AC85~230V
CS3F DINR A& & 1 TR
DC10~30V
CS4F DINR A S & 1 TRRFATH
DC10~30V
CSS5F DINE#SE S 1 TERTA L
DC3~30V

@t YRy FOEMIZIME/IN—VFILAEOTETELLEE N,

YRy FERMRIVEG

|ECA

40 |—
\

NDDA : CS[IFLI4bEF

CSLIFDig4E

PN LS
32— ¢32H
40 — ¢40H
50 — ¢50H
63 — ¢63H
80 — ¢80H

100 — ¢100H

125 — ¢125H

@5 1F I E DR YRy FICIE2ZBEDIR DB Y. ThICHIEU2BEORAF RV A PAEShTOETY, TREEBICLTLEELY,

253 zc130010] DIN:X % 7 % CS2F
ZC153[ ] CS3F

HiES cs5T] gggl':
csS11T]

171



Y RA v FERARGERN U SR NA—-D
- - -~ - - - -3

mm
2B BT 1{E BT
YRy FHR | DU EE 24 0y KRR 2354 24 0y R2AKRICEY F 7=5BE T N
—EfR L MEBET S5 LABE | 1ECRYMYABE | 2EICRYfF 7156
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
2C130 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
BEES1T 7C153 63 58 (93) 15 (93) 15(93) 15(93) 15(93) 15 (63)
80 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
100 58 (99) 15 (99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
125 58 (99) 15(99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
Ccs5T 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
CS11T 63 58 (93) 15(93) 15(93) 15(93) 15(93) 15 (63)
80 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15 (99) 15 (69)
100 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
AT 125 58 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
32 55 (93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
40 55 (93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
50 55(93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
CSLF 63 55 (96) 33 (96) 55 (96) 25 (96) 20(96) | 20(74)
80 55(101) 33(101) 25(101) 20(101) | 20(79)
100 55 (99) 33(106) 25(106) 20(106) | 20(84)
125 55 (99) 33(106) 25 (106) 20(106) | 20(84)

fEE: ( VR rF=ZF W
@540y FAICRY 115G @540y F2KICRY fIF 145G @1 EEft L) et 7 i 7

- 1E‘: -

=i N PR = = O
=

8% E@ﬂ:%:ﬂ 2 i - @

ToLrge SO YRR

172



TUOY Ay FOEBER - 0= - REREME

@zCc1O%47-CcSOT¥ 4 7 -CSOFY 147

OFENEIE : R

EXRHABELTEH Iy FHONLTAS, E5ICEX A
FAEICHEE L COFFY 3 £ TOEE % V\\WET,

@it=:C

EX M HBEILTEY XAy FHAONLARE,SERX b &idih
EUCFEEI L COFF T 2 £ TOIRBE LWET,

mm
EEasM17 BERLA4T
w1y FRR
“ YA TR [ 130 - 2c153 | cssT | cstiT | cSLF
1EENEEE - R 2~6 6~15
BE:C 1.5MAX. 2.5MAX.
BEBENE 85 7 | 105 16

E1 070Xy hEATIRY - FRORMEA, S, Ix 7224 7E. 3%
7 2 fAlig@Eb 5 DEBMTT,

2 EREBEEBETY,

YAy FRMAE

ON OFF
c 5®)
2
FF N
© e am
L memmom

YAy FERDOAE RPOEEIZSEME (CRFIF2dE, X b
A—JI>RTYT2y MPELY M v FORBREMNBICEET,

@1/ 5547

A _B
E
Lﬁ ) @%

@/0Xy hyA4T

ecell]

0 O

il

@50y REXRR

-BlERLV @Oy R

RE——

AL

|
|

JOXy baA THKE

mmm)

| #1.5mm

ONfTRDERE

ZCHD L% X1 v FRBARTADR
MEPBEEERAIC G Y £9, BT 288
. BEEBAICS Y >ZDTT Xy MR
LTI TLEE N,

mm
b2 Ay FIR = 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
miEs | 2C130 |A| 9 | 9 | 9 |95 |125[125[145
247 | zc153 |B| 5 5 | 5 |55]|65]|65][105
A |105|105(|105| 11 | 14 | 14 | 16
CS5T
B|65|65|65| 7 | 8 | 8 | 12
= Al 7 | 7|7 |75]|105|105]12.
BER | cont S 110511051125
247 B| 3 3 3 |35|45| 45| 85
A|35|35(|35| 4 | 7| 7| 9
csCF
B| o|o|o0o ]| o 1 1 5

AE CAESEZATOELY Iy FiIEAy RAITIE. OB E S T IEEfT
TohEHA

@®ZEmn v K

mm
w YR TR —=0 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
i Z2C130 |A| 95| 9 |95 |95 |125[125|145
47 2C153 |B| 45| 5 |45 |55 |65 |65 [105
Al 11 |[105( 11 | 11 | 14 | 14 | 16
CS5T
B| 6 |65 6 7 8 8 | 12
s A|75| 7 |75 |75|105|105]|125
N CS1T
247 B|25| 3 |25 |35 | 45| 45| 85
Al 4 |35]| 4 4 7 7 9
CSLIF
B| O 0 0 0 1 1 5

AR BESIATOE YAy FiEAy FAITIR. HORE LS TIRERA
I5hEthA,

173



YA v FHER

@®zC130 - ZC153 - CSOIT

SB sa __ sc 30 30
; —
O E
. ‘ =[]
Z é ® &
7 il | L L
#~Z5| SA | SB | SC | SD | SE SF | SG sl 6
32 | 27 5 17 35 298 | 155 6 255 1
40 | 261 | 2 239 | 384 | 298 | 155 | 6 | 255 | 10
50 | 271 | 0.7 | 349 | 434 | 298 | 155 | 6 | 255 | 10
63 [ 283 | O 46.7 | 486 | 31.8 | 17.5 8 245 | 18
80 | 309 | O 63.1 | 559 | 33.3 | 19 95 | 225 | 22
100 | 322 | O 79.8 | 636 | 333 | 19 95 | 225 | 245
125 | 365 | — | 995 |75 |375|248| 11 | 155|275
@CS[IF
SE2
SB SAz _ SCe (15) 59 39 ({19 SF,, 24
0> 112 12 45/ 'sG[ 015
10 0
© ©
A3 AS)|
=T Lfﬁf ol 73
:LLL Jjﬂ‘: b N
[ o
I n
fa (@) o %
%) == [8Y)
-V 1
@ °
N el | s
& 25 SA: SB SC2 SD: SE: SF SG SH: S| 02
32 41.5 5 25 66.5 43 15.5 6 56.5 25.5 2.3
40 335 1.5 16.5 70 43 15.5 6 56.5 255 12
50 40 0.5 22 74.5 43 155 6 56.5 255 10
63 405 0 345 79.5 45 17.5 6 55.5 245 19
80 425 — 51.5 86 46.5 19 9.5 53.5 225 23
100 44 = 68 93.5 46.5 19 95 53.5 225 25
125 49.5 — 86.5 106.5 52.5 25 11 50.5 155 23.5

174



YRy FDER - BEER

QLTI LY XAy FERMF U AT IOEFEEBEESHAVALEELKRIF I TIERLLEZ N,

zZzciOOd, csOT94~

YRy F1EES ) A

B30I EBELEHD

Ot YT yF

@7 v4xA

@Ml (58) x1

@t YRILE XA

G®lEHRLX2

GELI=PIN

@Ml (F) x1

@Y T RILE XA

@AFHEX/F (ZEB2mm)

Y RMyFIIBKER
D R EH B EE E
EVET RO BRI,
BEEAIICS UL F 21—
THLBEITEYRFTL
rEW BRERTREE TE
(SULEF2—T) %
BIECL TR A 7
154, BIEET3
BEPBNET,

FRE T
(M7 IL—)

1. @t HRILZODHRULEY T RILZ®ODELARDAE
EEhE. /MU (R)QeFERL THAIL TTLEI,
OBIZIFBRLAN2EZ SN TVETH WThBERD
ATHETT
O DDET LML 712, 7ON-cm T,
2. @ Y XIyFOR AT REE LAICLTODEIC,
U (5E) LTy v@EERL THRAMITTEEL,
QO ONKIKEMEBRRFIT (T FvyT)DEBE®OD
WHEICADE THAM T TLEIVW, DERETELD
I BT OOREFODIHEHLSREHEIHEWVLIICH
AfFF TR,
@\l (58) ®DE N AR ILT1E. 7ON-cmTT,

3. @DICIF . 2ADIEDRLEONIRIEDINTNET,

O DE@N AT IIONE=@FEZAOYRONIEDAHK, FR
ENMBICEOETHS, ABAEX/F (ZEIE2mm)
@#%FALT.®OHFHFIFTEEL TSV BTO®
DEEF UL AF1—TIEMLRETEEL T
L,

Q@O N EY LfE LTI, 7TON-cmTT,

@ L HITIH@PARBNETH . @I 150D ®
ERESNEB A E/- @FIFOIALARHEHTT .
@2EKNOEBHBHZEICL, DIR®ICHA-THRICES

THZENTEET,

CSOF%4~7

XMy F1EES) A
W) T27-DIZDELEEHD
DY X1 yF

@7 vwx1

@/ X1

@t YRILE XA
®lEsHlx2

®%10yr

@A AEZIF (ZEE2mm)

1. @Y Z1yFOI, Y HRILZ@DDHRLEDODBLIR
(EA) LEEEDOME TADE THAMITTESL,
@/ LD EY) LML IE. 7TON-cmTT,
2. @@DITIE 2ADIEH RLEOPRIEDHEINTVET,

O DOF A ISNArEZ2IOYR@ONIEDIAH FIED
MBICADET,S. AAEZXNF (ZEE2mm) D%
FALT.@FHHMFTEEL TLEIV BTONE
EEEDY . DU A F 1 —FICHEMLRKETEEL TL
7220,

ONYFRAIZFNO—V I RERHETIHEICE. ORER
DEICARTREIFEODN N YR AN—FIANBEL LS ICE
DTS,

QO DEY Lt LYIE. 70N-cm T,

Q) HITIE@PAEBNETH  @QFEB TN
®REINEFE A E/-. @%IEDALHFEHEBETT,

@2EKNOEBHBHZEICL. DIR®ICA-THRICES
TBHIENTEET,

175



FTvoI,owINS

F VO IVTER (mm)

| 2% RA
¢ 32 40~ p125
RA & ‘ T ]
PFSSSSSS } ——————————— i
olig
|
RS '
CA
CcC A
[[go |
= ‘ N
o I
| {J ******
o Vo ol = = T
] B3 KK O] O] W « 777777777777777 ©
= ‘ N
© | H KK
[T ]
& 25| A CA cc cD CF CP cT | cw D ER | EW |KK@E&LZLWY) | KK(@EL3R) RA
32 23 55 | 20 |p12v0me| ¢24 | 46 32 8 24 | R12 [16%}2]| M10x1.25 — 67
40 18 46 16 |¢p12voms ¢25 | 48 36 9 — | Rr125[18184| M14x15 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 |¢p12vos ¢25 | 48 36 9 — | R125[1818%| wMm18x15 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 |p16Homs ¢32 | 56 44 11 — | Rr16 [22184| wm18x15 M18X1.5 66
80 30 75 | 25 |p20moms| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [28184| wM22x15 M22x1.5 95
100 (E&EL 2L | 34 75 | 25 |[¢20mens| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [28184| M26x15 — 95
100 (H&LR) | 34 75 25 |¢20ners ¢40 | 68 56 14 — | Rr20 |28%81% — M22x 1.5 95
125 56 100 35 |¢p20noss| $40 | 78 64 16 40 | R20 |32%12| M27x2 — 120
RA
[ BEiA 950
$32~ 100 9125 s
6,9 @> i LOL
o
J CcC
ER CA
CD A
o I S
KK w ‘ : : N
KK
2 ©5 A CA cc CcD CF D ER EW J KK (EEEL Z25) KK ([E#L ) RA
32 23 55 20 | ¢12m0 | ¢24 24 R12 | 169, — M10Xx1.25 — 67
40 18 46 16 | ¢12v0 | ¢25 — R125| 183} | — M14X1.5 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 d12u0 | ¢25 — R125| 1831 — M18x1.5 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 $16ms | ¢32 — Ri6 | 223} — M18x1.5 M18x1.5 66
80 30 75 25 | ¢20H0 | ¢40 — rR20 | 2831 | — M22x1.5 M22x1.5 95
100 @EL 2L | 34 75 25 | ¢20Ho | ¢40 — R20 | 2831 | — M26x 1.5 — 95
100 (A#&ELR) | 34 75 25 | ¢20m0 | ¢40 — R20 | 2881 | — — M22x1.5 95
125 56 100 32 | $20ms | ¢49 — 20 | 328, 13 M27 X 2 — 120

176



O NTHER (m)

XX

g gl
< SRR |
#s ww XX H
7 FO A-RE| o7 L 8 | O—xy VB | FILITRE | FO4-FL8 | yO07 L 8! | O—Zy 8 | FILIT RS
32 36 36 o1 36 1/3AMa—7+48|1/3ZM0~7+48(1 /20— +48|1 /20~ +48 19
40 41 41 61 41 21
50 47 47 61 47 1/3ZMA—4+53|1/3XMA-9+53|1/2ZAN0—7+53(1 /220~ +53 29
63 47 47 61 47 29
80 56 56 o1 56 1/4ZM0—9+58|1/4AM0~7+58[2/5AM0—7+58|2/5 A0~ +58 s7
100 61 61 61 61 37
125 71 71 71 71 1/4ZA—4+59|1/4ZM0~9+59|2/5 X0~ +59[2/5 M0~ +59 50
@ v/\S DLk
155 i S fiEaE C
FAAL2— K8 (E%) FAOLIAREZ—ILET—F12F 80
JOa7 L8l FMO /AR 7O T L Ea—T(27 100
dA—xy 7 XH O—ZXyIX7ARII) AL ED—T12 7 (GHREXRER) 200
TILIY ZEL -y RJARTIVIEEI—T(>T 250
A MEBERIDYNTEEDMASNSBET. VA DFERTESRETIEHIEL A
f§E : A=y IAEHBAT 7/ 708 7 IYMREHDEBEZEZET T,
&8 -y o IiENES
OHnft£E OYH. 1 EEFvob
F S HER S ER
32— ¢32M 32— ¢32H
40— ¢40H 40 — 940/
ST EHR 50 — ¢SO0 SUS IR 50 — ¢50H
NDDA — %A +3Us4 63— ¢63H NDDA— 51 F+ U4 63 — ¢63H
NDDAR — 51 F+ 7L —%fS U # DI 80— ¢80H NDDAL— % 1 F E#5L XU 4 DA 80 — ¢80H
NDDAE — 4 o F3|fIZrO—73BEI UL 4 Dig S 100—— ¢100A 100 — ¢100A
NDDAP — & 1 +#IXNO—J5BE U 40154 125—— 91258 125 — 91258
Fy I
NF&E Y YH#sFv oI
11— 77— MECHIItEYN) | —— Wy
2 —— BEAT — MY @K1 £ o)
3 ——OvyrAI77-IM" @7 DFERIT6 R~V ETBEEL,
5 ——AYREIZZ U
7—— JLERW(EA)
7-7C — JLE R e EM)
8 TR
1M —— =AW

1M1-11T— A (ZHEEM)
EIDvNTROBEICIE. BHOSBIMFIIShER A,

177



	68-74
	127-134
	171-177



